

钱塘江新建大桥已现雏形,上层是八车道的桥面,下层通地铁 名字还没起,样子很显霸气

本报记者 孙燕 通讯员 李清

这一年走过钱江二桥,你有没有发现,毗邻它正在建造另一座跨江大桥。这座大桥还没有一个正式名字,因为处于二桥下游47米,因此施工期间大家都叫它“钱塘江新建大桥”。

它是沪杭甬高速杭州市区段改建工程的一部分。今后,上层可是八车道的桥面,下层是地铁,在钱塘江上独此一座,可谓霸气侧漏。

昨天,杭州市交通运输局组织业内人士参观了这座正在施工的大桥,之后召开了杭州市交通建设“四比四赛”百日攻坚动员会,加快推进交通重点工程,确保完成年度目标。

如果你仔细观察过钱塘江新建大桥,你就会发现,它已经露出“上半身”,目前正开始架设钢梁。记者从江这头看过去,双层桥的雏形已经显露。

“这个工程进入了施工高峰期,钱塘江新建大桥明年9月底前主体结构基本完成,之后交给地铁铺轨,亚运前会建成基本通车。整个沪杭甬高速工程改建建成后,沪杭甬高速绕城新杭州站到新萧山站这段,基本行使城市快速路的功能。原先老的德胜、彭埠、萧山几个高速公路收费站也取消了,沪杭甬新杭州收费站至新萧山收费站路段不收费,发挥城市交通功能。钱江二桥原先承担高速公路的职责,经过改造后,今后它将发挥高架作用。也就是说,在我们现在这个位置上,今后有三种交通量过江,钱江二桥、钱塘江新建大桥上层及下层的地铁,另外钱塘江新建大桥下层的机场轨道快线两侧还将建一个慢行系统,同时与两侧绿道连在一起。”杭州市交通发展中心重点工程指挥部综合



钱塘江新建大桥已现雏形

办主任张科峰说。

随后,大家来到了彭埠互通改建工程现场。杭州彭埠互通改建工程是现状互通改扩建项目,是实现天目快速路——钱塘快速路贯通,打通杭州东西向主动脉的重要节点。自西向东含主线高架桥1座,匝道桥梁13座,新建地面桥梁3座。

杭州绕城高速公路西复线杭绍段工程是今年底将建成通车的项目,因此备受瞩目。该项目起于湖州德清与杭州余杭交界的姜家山附近,途经余杭、临安、富阳、萧山至诸暨五个县市区,全长98.2公里,是目前在建的浙江省最大规模高速公路。预计今年11月底建成通车。

据了解,截至8月底,全市综合交通建设累计完成投资822.4亿元,占年度计划的72%,同比增长46%,投资额位居全省首位。

这个双休日 天气很舒服

本报讯 时令到了夏末,冷空气开始活跃,杭州受到雨水影响。今天开始,气温逐渐下降。周日以后,气温基本都是2字头。

一场“秋雨”一场凉,这是要入秋的节奏吗?晴朗的日子已经维持数天,全省高温范围在日渐缩减。

昨天,高温进行了最后的表演。今天起,全省都将退出“高温群”,雨水也渐渐多了。

据省气象台最新预报,昨天夜里到今天:全省阴有阵雨或雷雨,部分中到大雨,局地暴雨。明天起全省阴到多云。

省气象服务中心专家介绍,目前有一东一西两股冷空气正在影响我国,东边这股冷空气主要影响东北地区,西边的冷空气影响新疆后将东移,在冷空气和雨水的合力下,我省气温将明显下降一个台阶。

未来几天,全省最高气温仅30℃左右,最低气温也向着20℃下探。

昨天下午,杭州已经淅淅沥沥飘起雨。

预计到今天中午前后,杭州都会受到雨水影响。杭州全市中到大雨,局部大到暴雨,南部县市的雨量更明显。这场雨会持续到中午前后,下午到傍晚,转为阴到多云的天气。

这个双休日天气很舒服,多云到阴,最高气温30℃样子。

下周二,随着下一波冷空气到来,将会有几天持续阴雨天气。

毕竟已经到了夏末,冷空气开始活跃,温度也不可能一直高高在上。

昨天开始,气温逐渐下降。周日以后,气温基本都是2字头,下周二预计降至25℃左右。加上阴雨天湿度较大,有些微凉,怕冷的朋友可以备好薄外套了。

气象部门提醒:昨夜起,降雨增多,请注意对山核桃等采收的不利影响。

本报记者 方力

滨江“最美跑道” 从滨江钱江龙到奥体中心 这三公里 人在紫薇花中跑

本报讯 昨天有跑友来爆料:9月的最美跑道,已经很美啦。这一段跑道都变成紫薇跑道了。

记者联系上了拍摄的跑友江小跑:“我昨天晚上参加百日百马,发现两边的花已经开得很好了,就想今天一大早来拍一次。”昨天清晨5点,他赶了最早一班的公交车,拍下了最美跑道6点钟的样子。

早上6点的最美跑道上,空空荡荡的,只有零星来健身的跑友。



滨江寰宇跑团是最美跑道附近的社区跑团,昨天一大早,有十多个人正在最美跑道慢跑,他们看着花一点点盛放。

这一段具体位置在哪里?紫薇花最好的一段就在钱江龙到奥体中心,在地图上测了一下,这一段长度3公里左右。

本报记者 王琼 李颖 摄影 江小跑

